



聚焦陕西"三个年"活动

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

凤县出台"工改"3.0版25条措施 聚力推动高质量项目建设跑出"加速度"

■记者 张伟

在全省"三个年"动员大会之后, 宝鸡市凤县坚持问题导向,紧紧围绕 工程建设项目审批中的难点堵点, 经过深入分析,多方调研、广泛征 求意见、反复研判,于2023年6月1 日出台了《深化工程建设项目审批 制度改革,聚力推进"三个年"活动 的25条措施》(以下简称:"工改"3.0 版25条),一体化打造了流程更优、 手续更简、时间更短的项目审批新 模式,强力推动高质量项目建设跑 出了"加速度"。

该县按照"合法、精简、高效"

的原则,将工程建设项目按政府 投资和社会投资划分为"4+3"模式 的7类项目,进一步精简审批事项。 其中:政府投资一般类项目由27项 精简至19项,社会投资一般类项目 由22项精简至15项;在优化用地程 序方面,采取容缺受理和承诺制的 方式,简化供地程序,压缩用地时 间,政府划拨用地直接出具土地划 拨决定书+用地规划许可证。社会投 资者在签订土地出让合同后,分批 付款,先行核发用地规划许可证,后 续费用全部在施工许可之前完成缴 纳:对政府投资类新建项目,从项目

立项到取得施工许可证,将申报材 料由原来的75项精简至41项;对社 会投资类新建项目,从项目备案到 取得施工许可证,将申报材料由原 来的64项精简至29项;进一步压缩 工程建设项目审批用时, 政府投资 一般类项目审批用时由原来的90个 工作日压缩至80个工作日,社会投 资一般类项目审批用时由原来的50 个工作日压缩至45个工作日。

截至目前, 凤县182个重点建 设项目,开(复)工168个,开(复)工 率达92.31%,完成投资118.26亿元, 超过序时进度23.69个百分点。

山阳县人社局:提升服务稳就业 优化作风惠民生

商洛市山阳县人力资源和社会 保障局(以下简称:山阳县人社局) 自今年以来认真贯彻落实省委、省 政府"三个年"活动要求,坚持高站 位谋划、高标准部署、高质量推进, 不断深化作风建设,多措并举稳就 业保民生, 进一步提升人社服务质 效,助力优化营商环境,持续增强 人民群众获得感、幸福感、安全感。

山阳县人社局始终把思想政 治建设放在首位,依托理论学习 中心组、党员大会、主题党日活动 等载体,以学促做,推动人社事业

高质量发展;扎实推进干部作风能 力提升,常态化开展纪律规矩教 育,狠抓纪律监督检查,建立健全 干部任用考核机制,激励人社干部 勇于新担当、展现新形象、体现新 作为。

山阳县人社局立足提高就业质 量,坚定不移践行"服务为本民生 至上 就业优先"的理念,结合2023 年"春风行动"暨就业援助月活动, 通过线上"直播带岗"和线下"专 场招聘",为企业和求职者搭建 "一站式"服务平台;不断深化苏 陕协作,举办山阳县2023年南京

市公安辅警"点对点"欢送仪式, 持续擦亮"山阳辅警"劳务品牌, 助力群众稳定增收;关注重点人 群,针对脱贫家庭、低保家庭、零 就业家庭、较长时间未就业的高 校毕业生等重点群体,开展"一 对一"帮扶,增进民生福祉,提高 人民生活品质;持续深化放管服 改革,不断精简办事流程,提高办 事效率,大力推进"互联网+政务服 务",进一步畅通网办渠道,打造人 社为民服务"直通车",让人民群众 的获得感成色更足、幸福感更可持 续、安全感更有保障。

宜君县农业农村局防范灾害风险 护航果业高质量发展

■记者 严利君 通讯员 张国玲

苹果是铜川市宜君县的主要特 色产业,为确保果业生产安全,科学 应对冻害、强降水、大风、冰雹等极 端天气,将灾害天气对果业生产造 成的不利影响降到最低限度, 宜君 县农业农村局充分认识到果业防灾 减灾的重要性,从保增收、保稳定的高 度出发,进一步压实责任,积极做好极 端天气果业防灾减灾工作,落细落实 各项措施,全力推进果业高质量发展。

宜君县农业农村局主动作为, 由果业中心牵头成立了果业防灾减 灾工作小组,果业技术人员包镇包

村指导果农开展防灾减灾工作;农 机中心做好果园管理、农机具维护 及安全使用技术指导;农业执法大 队规范农资市场经营和安全检查; 农检中心提前做好果品上市前农药 残留质量安全检测的准备工作;果业 防灾减灾工作小组积极与气象部门 对接,密切关注天气变化,及时掌握 低温、雨情、大风等天气动态,科学研 判发展趋势,指导果农和新型经营主 体提早做好防御准备。上半年,果业 防灾减灾工作小组共指导果农9740 户,发布气象预警信息36条。

极端天气发生后,宜君县农业农

村局及时组织技术力量深入果园,通 过发放技术资料和现场培训,指导果 农开展生产自救。出现连阴雨天气 时,该局要求果农每隔10~15天对果 树喷1次杀菌剂(如菌毒清、菌必清等), 严防生理性病害及细菌、真菌性病 害;冰雹灾害发生后,该局要求果农 及时清理果园、喷施0.3%的尿素或磷 酸二氢钾溶液,促进伤口愈合,增施 肥料、增强树势,防止病虫害发生;高 温热害后,该局要求果农雨后增施一 次氮肥,恢复树势,防止突遇大雨,造 成大量裂果。该局通过以上措施扎实 抓好防灾减灾及灾后生产自救工作。

资讯

黄陵矿业机电公司 全力以赴保障供水"生命线"安全畅通

阳光讯(记者 史超 通讯员 张辉)7月4日,黄 陵矿业机电公司对28座水源井和70余公里供 水管道开展为期5天的专项隐患排查。

据了解,黄陵矿业及店头镇数万居民用水 水源来自分布在子午岭七沟一川的28口水源 井,黄陵矿业机电公司主要负责供水系统安全 运行。当前正值雷雨季节,如何保障供水系统 安全畅通成为该公司现阶段的重要任务。为消 除供水系统潜在安全隐患,保障矿区生产生活 用水正常,黄陵矿业机电公司成立专项安全巡 查小组,主要对水源井供电设备和抽水设施进 行检查,查看了各泵房水井抽水流量和水泵维 护保养信息表,对泵房周边存在滑坡、水淹和 塌陷的潜在安全隐患进行了评估,并督促供水 系统维护人员限期整改;同时重点排查供水管 道周边环境,对裸露在河床外的管道进行标 记,检查跨河拱管钢筋混凝土基础是否完好, 并对各供水支路阀门保养情况进行摸排。

神木市企业为中国一中亚峰会 专供2330斤高品质羊肉



阳光讯(记者 张磊 通讯员 高晓平 文/图) 近日,记者来到神木市旺洋实业有限责任公 司总部,刚一见面,企业负责人王刚就激动地 向记者展示了陕西省市场监督管理局发来的 感谢信。

神木市旺洋实业有限责任公司接到中 国—中亚峰会专项任务后,高度重视,严格按 照"专场专供、专圈饲养、专人监管、专线屠宰、 专库存放、专车运输"的"六专"要求,全力改 造、新建基础设施,净化养殖区环境;同时实行 最严格的管理制度,安排专人饲养、封闭管理, 强化投入品采购和科学使用,严格检测检疫, 规范屠宰运输环节,做到专线屠宰、专线供应, 确保专供产品完全符合食品保障要求。神木市 的羊肉被端上了峰会的国宴餐桌,受到了中外 贵宾的好评。

现在,神木市旺洋实业有限责任公司的订 单越来越多。近期,该公司又成功人选了19届 杭州亚运会食材供应商名录。下一步,该公司 将严格按照赛事标准,保质保量完成供应任 务,让神木高品质的羊肉走出陕西,走向全国。